

Малыши и ПДД

Драматизация сказки «Колобок»

К детям в гости приехал «Кукольный театр». «Герои» показали маленьким зрителям русскую - народную сказку «Колобок».

Д/и «Форма и цвет»

Колобок (жёлтый пластиковый мячик) встретился на тропинке кубиком желтого цвета. Закрепили названия геометрических фигур: круг и квадрат. Колобок убежал от кубика, так как он круглый и легко катится по тропинке! А Кубик не может катиться! Ему мешают «уголки»!



Лепка на тему: «Помоги Колобку!»

Детям было предложено скатать из пластилина длинную «колбаску». Затем все маленькие «дорожки» соединили между собой. И получилась длинная тропинка! По этой длинной тропинке колобок убежал от всех героев сказки!



Длинная лесная тропинка очень похожа с дорогой, по которой движутся машины...

Д/и «Маленький и большой»

На проезжей дороге встретились машины: большие и маленькие! Воспитатель проговаривал с детьми: легковая машина, грузовик, трактор, машина с прицепом. Закрепили с детьми названия основных цветов.



Ди «Много - мало» (РЭМП)

Посчитали с детьми колёса у маленькой легковой машины, у машины с прицепом и у грузовика. У грузовика 6 колёс круглой формы, он большой и вместительный. В кузов грузовика поместилось много маленьких машин!

Ди «Подбери цвета «Лето»

Детям было предложено поиграть в новую игру – вкладыши «Подбери цвета «Лето». Деревянная подложка с яркой летней иллюстрацией упала... И, все цветные «вкладыши» (красные, оранжевые, жёлтые, зелёные, синие и розовые – 15 шт.) раскатились! Они, как и Колобок, и как колёса у машин – круглой формы! Дети с удовольствием «отремонтировали» летнюю картину.



Сюжетно - ролевая игра «Весёлый грузовик»

На прогулке педагог предложил детям помочь водителю огромного грузовика наполнить песком песочницу. Всем детям раздали инвентарь: цветные пластиковые лопатки. Ребятки лопатками насыпали песок в кузов грузовика. А после песок выгружался в песочницу. Все дети очень старались! Работой руководил Миша!



Заключение:

Мы с детьми занимались, играли и трудились! И пришли к выводу что на проезжей дороге играть опасно. Машины движутся по дороге на огромной скорости, так как много круглых колёс!

***Изучайте вместе с нами
правила дорожного движения!***